

我们的节日 春节

峨眉山景区:

“五小”服务“宠游客”

本报讯(峨宣)春节假期,峨眉山旅游强势复苏,迎来了阔别已久的火爆场面。面对众多游客,峨眉山“景区企”联动,保防疫、保安全、保畅通、保服务质量,深入践行“有困难,请找我”服务品牌,以“五小”服务“宠游客”,暖心服务深得峨游客好评。

春节期间,峨眉山市城区和景区的志愿者们坚守各自岗位,为游客指引路线、解答旅游咨询、宣传文明知识、劝导文明旅游、维护游览秩序。他们当中,有退休职工、教育工作者、企业职工、大学生等,他们用志愿者身份提升文明、安全、和谐旅游环境,为游客提供美

好的出行体验,成为峨眉山景区一道亮丽的风景。

1月24日,武汉自驾游客张先生夫妇在游玩峨眉山后,因汽车电力耗尽无法启动,向峨眉山景区报国寺管理处求救。接到求助电话后,报国寺管理处副处长杨剑带队赶赴现场,帮助张先生接线搭电成功启动车辆。张先生夫妇感动地说:“峨眉山的服

是成都人,想到万年寺祈福,但因年龄和身体原因无法继续攀登。峨眉山景区党员先锋队主动作为,第一时间开启绿色通道,并组织9名工作人员“上下接力”圆了老人的祈福梦。这一暖心之举,让92岁的老人感动不已,连声说:“谢谢你们帮我圆梦。”

1月26日,峨眉山景区环卫工人江春林在工作中发现两名小孩神情紧张,主动上前询问,原来这两名小孩与家长走散了。江春林立即通知峨眉山景区金顶管理处帮忙寻找家属,并带领两名小朋友在步游道沿路寻找家人。最后,在雷洞坪车站入口处帮助小朋友找到

了家人。

同日,游客罗天国拨打求助电话,称自己有高原反应,其妻子在峨眉山金顶暖心茶室附近不慎摔伤,需要帮助。金顶管理处立即通知“有困难,请找我”暖心服务岗工作人员前往事发地,将罗天国夫妇搀扶到金顶医务室接受治疗。经过治疗,罗天国夫妇身体无大碍。

主动搀扶需要帮助的游客,找寻游客丢失的包包、手机、手表,及时帮助走失的小孩与亲人团聚……这个春节,这样的暖心故事每天都在峨眉山景区上演,获得游客一致点赞。

乐山大佛景区:

服务升级 游客舒心

本报讯(景宣)春节期间,乐山大佛景区人气火爆,游客接待量创下历史新高。

乐山大佛景区作为世界文化和自然双遗产、国家级风景名胜、国家5A级旅游景区,在厚载历史人文的同时,也用靓丽的美景吸引着来自五湖四海的游客朋友。而今年春节假期乐山大佛景区人气爆棚的背后,除了拥有名胜古迹外,也离不开持续细化升级的“宠游客”举措。

为了让游客玩得放心、舒心、安心,乐山大佛景区以实际行动,实在成效全力做好春节假日“四保”工作,更是将“宠游客”升级,十大行动贴心为游客服务。在各个重要点位设置游客“心连心”服务点31个,点位上配备了开水、应急药品、景区导览图

等各类物资,300名志愿服务人员分布其中,开展新时代文明实践活,为游客提供停车引导、购票指导、旅游咨询等暖心服务。

为保证游客市民出行安全,交警部门及时发布交通信息,引导自驾游游客和市民合理选择高速等绕行线路。同时对进出景区主要干道车辆进行有效分流和绕行。增加庙会、灯会礼佛公交专线3条,开通免费公交摆渡车、运营观光摆渡车26台,协调景区周边落实停车场27个、停车位6740个,解决游客的“停车难”问题。

此外,游客游览时,采取语音实时播报、视频实时播报、人工实时播报等方式,引导游客合理安排游览行程,避免拥堵滞留情况发生。

苏稽古镇:

人气爆棚年味浓

本报讯(嘉宣 文/图)2023年春节期,市中区苏稽古镇喜迎八方来客,重燃“人间烟火气”。

日前,笔者在苏稽古镇看到,游客摩肩接踵,热闹非凡。古镇举办的在“嘉”过年文化巡演大拜年活动吸引了众多游客和市民驻足观看,大家纷纷拿出手机拍照,记录精彩瞬间。

“非常好看,没想到苏稽古镇有这么精彩的民俗文化表演。”重庆游客罗女士第一次来苏稽古镇游玩,古镇的民俗表演让她印象深刻。

据了解,为了让游客玩得开心,今年春节期间,苏稽古镇推出了“品味苏稽,在‘嘉’过年文化巡演大拜年”活动,将持续到农历正月十五,每天都有峨眉河水上乐园汉服秀、舞狮、牛儿灯等民俗表演或文艺表演。到了晚上,古镇新晋网红打卡地安福堰开启夜景模式,五彩斑斓的灯光秀让游客目不暇接。

“早就听说苏稽跷脚牛肉非常好吃,这次过年来到乐山,第一时间就来这里吃跷脚牛肉,味道真的巴适!”成都游客李先生说,为了留住这美味,他还买了几袋跷脚牛肉汤包回去,准备在自己煮着吃。

“买了米花糖,吃了红糖饼,还有徐凉糕。苏稽古镇的美食太多了,太好吃了!”来自西安的一名游客兴奋地说。

热热闹闹过大年,欢欢喜喜迎游客,今年春节苏稽古镇的火爆也让商家们喜笑颜开。

“这几天每天烤红糖饼都搞不赢,但是每天都有不错的收入!”卖红糖饼的商家表示累并快乐着。

“我们平均每天接待游客3600人左右,每天的营业额约10万元,客人都排着队,我们尽量做好各项服务,让每名游客都能吃得开心。”周村古食陈志强说。



苏稽古镇人气旺

犍为县世界茉莉博览园:

潮玩新春花样多

本报讯(记者 张清文/图)歌舞表演、春节主题人偶、篝火晚会、水幕灯光秀、游园会……春节假期,犍为县世界茉莉博览园推出“潮玩世界·欢度中国年”系列活动,为各地游客奉上丰富的新春盛宴。

走进世界茉莉博览园,道路两旁的树梢挂满一串串红灯笼,营造出欢乐喜庆的节日氛围。游客或散步、休憩,或体验分布在园内的游玩项目,一派祥和景象。

在羊驼山,游客近距离观赏、投喂羊驼。在青青草原,人们在草地上席地而坐,与亲朋好友尽享美好时光。在忘忧湖上,游客驾驶各式游船游玩。在演出剧场,小丑丑互动、乐队演奏、歌舞表演陆续登场,气氛活跃。还有兔年宝宝、米奇、

米妮人偶,在园内与游客互动,吸引人们合影。卡丁车、山地越野项目的加入,更增添几分快乐与刺激。不仅白天游客玩得开心,到了夜间,以兔年为主题元素打造的水幕灯光秀及篝火晚会等活动也让游客玩得尽兴。

来自成都的游客万白群高兴地说:“这是我第一次来世界茉莉博览园,心情非常高兴、舒畅,明年春节我还要来。”

据世界茉莉博览园相关负责人李易介绍,春节假期,世界茉莉博览园分日场和夜场推出优惠票价,日场票价19.9元,夜场票价29.9元。从农历正月初一到十五,每天都有新花样,欢迎广大游客朋友来到世界茉莉博览园一起潮玩新春。



游客在世界茉莉博览园与人偶合影留念

“洋女婿”安东:住在乐山很幸福

■ 记者 杨心梅

对于“洋女婿”安东来说,今年春节,注定是个不一样的新年开始。

“我在除夕登上了峨眉山,感觉山上的风景非常漂亮,‘巴适得板’!”1月22日农历正月初一,记者在位于中心城区的龙神祠见到了刚刚从峨眉山回来的安东和妻子杨蕊,安东的眼里满是风景、话语里满是兴奋。

见到安东时,他正和许多趁着春节假期出门游玩的市民游客一起参观龙神祠。“前两年春节都是‘宅’家,今年不仅去了峨眉山,还来到这里看我喜欢的古建筑、亲手写‘福’字,深深感受到了中国年的魅力。”听见安东一口流利普通话,记者有些惊讶。

杨蕊告诉记者,安东的中文并没有经过系统学习,而是在乐山居住的3年时间里自学的。“安东很喜欢中国文化,最大的爱好是逛老街、登老霄顶,在古城氛围里消磨时间。”杨蕊说,安东一个人甚至半读半猜看完了整本《西游记》,中文水平突飞猛进。

回忆安东与乐山“结缘”的开始,杨蕊的话里有着意大利式的浪漫——几年前,喜爱意大利文化的杨蕊与安东在网上相识,在赴意大利旅游过程中与安东相谈甚欢,发展为恋人关系。2019年冬天,安东为了爱情,跟随杨蕊来到中国,自此在乐山扎下了根。



安东体验中国书法

东岩摄

据安东回忆,来乐山前,他通过谷歌网站搜索“Leshan”,只能看到一些关于乐山大佛的基本介绍和图片,这让他很难做好融入中国的准备,“更多的是希望将杨蕊带回意大利”。但他没想到,当他到达乐山时,很快就被乐山的自然风景、多彩人文和悠久历史“俘虏”了。

“旅行最大的意义就是能见证很多没有接触过的东西。”安东告诉记者,在乐山居住的3年时间里,青砖红墙的古建筑、神秘有趣的古老传说和英气十足的中国武术都让他十分着迷。

原本,杨蕊以为安东对乐山文化的

好奇只是一时,但结婚以后,她逐渐发现安东的心思远不止好奇,更有些“沉迷”——“安东总是想去各种历史名城‘打卡’,也常常会和我分享他在乐山的感受,说这里安逸闲适的感觉和他的家乡西西里岛很相似。”杨蕊说。

感受到了安东对家乡的思念,杨蕊在安东父母的支持下开了一家咖啡店,店里满满都是西西里岛元素。“我们的店满满承载着父母的祝福,但因为疫情原因,当时经营压力很大。”杨蕊告诉记者,正因如此,平时她花钱都很节省,每逢节假日更是选择在店里忙碌,从来没有

懈怠。

“从去年底开始,我们逐渐感受到乐山的人气回来了,特别是在元旦节以后,小店变得格外忙碌。”杨蕊告诉记者,感受到新年新气象,她高兴地给自己放了3天假:两天带着安东去峨眉山看风光,和家人一起团年守岁;一天则是陪着安东逛逛他喜欢的古城风景,看看传统的庙会。

“乐山已经三年没有举办大庙会了,听说今年是‘灯会+庙会’的新形式,自开幕以来人气一直居高不下,安东很期待。”杨蕊说,安东已经感叹过很多次“今年的春节是他来到乐山后最热闹的一个春节。”

对安东而言,新年也代表着新的开始。“今年,我想和妻子一起多来老城区逛逛,希望能在这边找到合适的选址开一家分店。”安东说,随着来乐旅游的人越来越多,相信妻子的咖啡店也一定会有更好的发展。

与此同时,3年没有回到意大利的安东也逐渐适应了乐山的生活,成了“新乐山人”。“坐缆车去金顶的时候,我听见各种口音的游客交流着他们的新年愿望,热热闹闹、充满期待。”安东告诉记者,过去3年,他曾经通过视频等方式向父母介绍乐山,这一次他把视频变成实景——邀请父母来乐山旅游,“乐山很好,我住在这里很幸福,我想他们也会喜欢。”

研经网红豆腐干:

烤一串——火红日子 吃一口——满满乡愁

■ 记者 刘平

“外脆内嫩,麻辣鲜香,味道巴适得很!对,这就是儿时的味道!”1月27日,农历正月初六,刚步入研经县研经镇街头,只见研经网红烧烤店的炉火前围满了人,大家一边品味一边感慨。

人群中,走南闯北的杨伟,每年春节都会回到家乡,而且每次回来总要烤上几串豆腐干。眼见老板忙不过来,他干脆自己动手,熟练地给豆腐干翻面、刷酱油、翻面、刷香油,如此反复,直到外皮变得金黄、酥脆,再拌上老板调制的辣椒面,撒上孜然、香葱,颜值让人垂涎。咬上一口,外皮底下的豆腐干肉,湿润嫩滑,填充口腔,味胜山珍……

谈及为什么钟爱这一口豆腐干,杨伟回忆说,研经烤豆腐干兴起于20多年前,那时他还在读初中。“当时,父亲外出打工一个月只能挣两

三百元。虽然一块豆腐干才2毛钱,但能吃上一串也是非常奢侈的。”杨伟告诉记者,后来尽管其他地方的烤豆腐干他也尝了不少,但总觉得研经烤豆腐干最好吃,“除了味道巴适,还饱含着满满的乡愁,以及忆苦思甜。现在日子过得红火了,不仅可以随时吃到烤豆腐干,我还买了第二套房子,生活是越来越有盼头了!”

日子过得红火的,还有研经网红烧烤店老板周伟。据周伟介绍,从虎年腊月二十七开始,外出拼搏的游子陆续回到研经,烧烤店的生意更加火爆,每天从8:00一直忙到次日凌晨2:00,要卖上千串豆腐干,每天营业额上万元。除了节假日,平日也能卖上千元。“以前,总觉得外出才能挣到钱,现在留在家乡也能把日子过得红火!”周伟说,相信今年一定是个丰收年。

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年2月9日10:00在乐山市五通桥区公共资源交易服务中心(五通桥区竹根镇茶花路160号工商银行5楼)对以下标的按现状进行公开拍卖。

- 一、标的介绍
1. 标的名称:五通桥区竹根镇文化路822号的商业服务用房地产及未办理产权证书建筑物(以下简称“标的”)。
2. 标的概况:本次拍卖标的为位于五通桥区竹根镇文化路822号的商业服务用房地产及未办理产权证书建筑物,建筑面积共计5080.97平方米(其中已办理不动产权证书房屋建筑面积为4966.10平方米,未办理产权证书房屋建筑面积为114.87平方米),土地使用权类型为划拨,用途为文体娱乐用地,土地使用权面积为2534.68平方米。整体拍卖参考价660万元,竞买保证金10万元。
- 二、拍卖方式:有底价增价方式公开拍卖,设有底价。
- 三、意向竞买人应具备的资格条件:中华人民共和国境内的法人和自然人

- 组织(法律法规另有规定的除外)均可以参加竞买。
- 四、标的展示时间及地点:自公告之日起至拍卖会前一日16:00止在标的所在地展示。
- 五、报名事宜:意向竞买人请于2023年2月8日16:00前缴纳竞买保证金至指定账户(以到账为准),并持有效证件及缴纳竞买保证金凭证到我公司(乐山市市中区柏杨中路158号)办理报名手续。
- 六、详情见《拍卖文件》,相关信息登录乐山市公共资源交易服务中心公共服务平台网站查询。
- 七、咨询电话:15984388950

四川省三禾拍卖有限公司
2023年1月28日
广告

